Bl f=(x=1).(2+x+1)
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, fi(-3) degeri kactir?

A) 27 B)9 C)3 D) -9 E)-27

P fx)=(3x2=2x).(x3=3x +4)
olduguna gore, fi(2) degeri kagtir?

A) 125 B) 128 C) 132 D) 140 E) 141

B f(x) = (x+ 1)(x + 2).(x + 3).(x + 4)
olduguna gore, i(—4) degeri kagtir?

A) -6 B)—4 C)—1 D) 4 E)6

N f(x) = (x=2).(x=4).(x= 6).(x = 8).(x = 10)
olduguna gdre, fI(6) degeri kagtir?

A) -84 B) —16 C) 32 D) 64 E) 128

=L 1 = 1 =
B f=r . (gN=6 ve gi(1)=—1
olduguna gére, g(1) ifadesinin esiti nedir?

A) =7 B) -5 C)5 D) 7 E)8

6. | g(x)=""f?x;(") L f()=4 ve f(1)=2
olduguna gore, g'(1) kagtir?

1 1 3 11
A)——  B)—— C)— D) > E) —
)3 )= 3 )3 TS )5
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)A, 4D, 5B, 6)B,



